

## 感谢信

尊敬的中山三院内一科张成喜副院长、周彬护长  
以及全体医护人员、护工：

您们好！悬壶济世心，妙手回春艺。在中山三院内一科住院的三个月期间，作为 [REDACTED] 家属深深感受贵院医护人员的高尚的医德、精湛的医技和优秀的护理作风及责任心。三个月以来在张成喜院长、周彬护长，陈彩红、杨敏、李小媛、刘慧、王爽爽、凌琳、方雨、刘彦孜、蒋莎、杨莹彦等等全体医护人员的体贴入微、悉心照料之下，我父亲从一进来的危重病情到转危为安、回复状态，无一体现着中山三院的“医德至上、博积精勤”的院训，“爱心、细心、耐心”的工作作风。在此，作为病人家属，对张院长和医生们高操的医术、高尚的医德和负责任的精神表示由衷的感谢！对周彬护长和护士们以及护工黄艳梅高度的责任心、无微不至的关怀、一丝不苟的工作作风表示崇高的敬意！你们的医者仁心从入院到出院时刻保持着人性化的服务，高度负责的敬业精神，不辞劳苦的工作作风，急病人之所急等等，让我们病人家属为之敬佩，深受感动，感激之情与敬意无以一一言表！

在此，希望中山三院以高超的医术、高尚的医德、高度的责任能为肇庆市民健康保驾护航！祝愿各位医护人员身体健康、阖家幸福！再次对内一科全体医护人员表示衷心的感谢！

[REDACTED] 家属敬上

2023年5月26日  
[REDACTED]